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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri
Leandro Lamberti
Carlos Gómez

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra. María
José Ferrero, Vicepresidente 2do. Oscar Trinchieri

Sumario:
1. Informe de Presidencia
2. Artículo 62 Res. C.M. Nº 695. Cambio de orden

de tratamiento de los Expte. 578PJ
3. Comunicaciones y Peticiones Particulares
4. Despachos de Comisión
5. Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

Jueves 19/09: El jueves 19 de septiembre se desarrolló
una nueva Sesión Ordinaria.

Viernes 20/09: El viernes 20 de septiembre, la
Concejala María José Ferrero asistió al acto de la Escuela
Nº 1212 Pioneros de Rochdale recorrido “Aromas de
Ensueño”, venta y exposición de productos elaborados.
A partir de las 19:00, las Concejalas Ochat y Ferrero
estuvieron presentes en el acto de Inauguración de la
Muestra "No se trata de Sobrevivir, sino de Vivir",

actividad organizada por este Cuerpo junto a Lalcec
Sunchales.

A partir de las 20, la concejala María José Ferrero y los
ediles Leandro Lamberti y Carlos Gómez, participaron
del lanzamiento y sorteo del fixture de la 35º Edición de
la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil.

Lunes 23/09: El lunes 23 de septiembre, desde las 10.30
las Concejalas Ferrero y Ochat asistieron a una nueva
edición de Paraguas por la Paz, en Plaza Libertad.

Martes 24/09: El martes 24 de septiembre, desde las
13:30 se realizó Trabajo en Comisión. A las 14hs
recibimos la visita de alumnas/os de la Escuela 1213
Comunidad Organizada, y a partir de las 19 hs la
Concejal Ochat participó de la reunión extraordinaria de
la Comisión para la promoción y protección de derechos
de niños, niñas y adolescentes, que se realizó en el
salón de la Cooperativa de Agua.

Miércoles 25/09: El miércoles 25 de septiembre, desde
las 7 se realizó trabajo en Comisión.

Jueves 26/09: El jueves 26, desde las 8 el Concejo en
pleno se reunió con integrantes de las entidades del
sector rural, para el análisis del proyecto de Presupuesto
Participativo Rural.

Viernes 27/09: El viernes 27 la Concejal Ochat participó
del acto de bienvenida de las delegaciones participantes
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del 11º Campeonato Argentino de Bochas para Ciegos,
organizado por el Club Bochas Belgrano.

Domingo 29/09: El domingo 29 el Concejal Trinchieri
asistió a la presentación de teatro de “3 NEGRAS
ABSURDAS”.-

Lunes 30/09: El lunes 30 de septiembre, desde las 19
hs. la Concejal Ochat participó  de una nueva reunión
de la Comisión de tránsito pesado, que se realizó en el
salón azul.

Martes 01/10: El martes 1 de octubre, desde las 10, la
Concejala Ferrero participó de la Asamblea Plenaria del
Comité de Cuenca Castellanos Zona Norte. A partir de
las 13:30 se realizó trabajo en Comisión.

Miércoles 02/10: El miércoles 2 de octubre, desde las 7,
también se realizó trabajo en Comisión.

2

Artículo 62 Res. C.M. Nº 695

Expte. N°: 00578PJ
Tipo: Declaración
Autoría: Fernando Cattaneo
Declara de interés ciudadano el primer avión diseñado y
construido en la ciudad de Sunchales, por la empresa
AeroSun.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO. HACEN
USO DE LA PALABRA LOS CONCEJALES LAMBERTI,
TRINCHIERI, GÓMEZ, FERRERO Y OCHAT. EL MIEMBRO
INFORMANTE MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE
TABLAS Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL PROYECTO
DE REFERENCIA. EL CONCEJAL CATTANEO MOCIONA EL
PASE A CUARTO INTERMEDIO PARA LA ENTREGA DE LA
DECLARACIÓN

3

Comunicaciones Oficiales y Peticiones
particulares

Expte. N°: 570NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Laura Balduino
Propone la creación por Ordenanza de un Consejo
Consultivo Ambiental.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA EL PASE A COMISIÓN
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 571NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Juan Canepa y Elisabet Cipolatti
Solicita habilitación de estacionamiento exclusivo para
personas con movilidad reducida.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 572NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Familiares y allegados de Don Juan Bertoldi
Sugieren el nombre de Juan Bertoldi para que sea
considerado dentro de las denominaciones de calles o
espacios públicos.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA EL PASE AL REGISTRO
DE INICIATIVAS CIUDADANAS Y SE APRUEBA POR
UNANIMDAD

Expte. N°: 573NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Leandro Goddio
Solicita reunión con el Concejo Municipal atento la falta
de realización de las obras a cargo de los loteadores
Nadia y Alejandro Cagliero.-
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EL CONCEJAL CATTANEO SOLICITA LA LECTURA POR
SECRETARÍA Y SE LEE. HACE USO DE LA PALABRA EL
CONCEJAL CATTANEO Y EL CONCEJAL TRINCHIERI. EL
CONCEJAL CATTANEO MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 574NO
Tipo: Nota Oficial
Autoría: Secretaría de Gobierno
Solicita  prórroga hasta el 31 de octubre de 2019 para
la presentación del Proyecto de Presupuesto General de
Gastos y Cálculo de Recursos del año 2020.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA EL PASE A COMISIÓN
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

3
Despachos de Comisión

Expte. N°: 00345DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Modifica la Ordenanza Nº 1294 que establece el
Reglamento de Zonificación y Usos del Suelo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 00528PJ
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal informe del
reglamento de uso, control y mantenimiento de los
vehículos municipales, conforme lo establece la
Ordenanza Nº 2207.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO.  HACEN
USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL LAMBERTI. EL
CONCEJAL CATTANEO MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00566FPCyS
Tipo: Ordenanza

Autoría: Andrea Ochat
Dispone que el Departamento Ejecutivo Municipal
realice una campaña de difusión y concientización para
la prevención de la estafa.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

4
Proyectos presentados

Expte. N°: 00569C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a realizar
un estudio vial integral comprendiendo diversas arterias
de la ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00575PAVS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Oscar Trinchieri
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal recoloque
las limitantes físicas de altura máxima de tránsito sobre
calle Rafaela.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL TRINCHIERI,
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO, Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 00576C
Tipo: Declaración
Autoría: María José Ferrero
Declara de interés cultural y deportivo el espectáculo
"Esto es patria" a cargo del grupo de patín artístico del
Club Deportivo Libertad de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO, Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD
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Expte. N°: 00577DB
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: Leandro Lamberti, Oscar Trinchieri, María
José Ferrero, Carlos Gómez y Fernando Cattaneo
Convocatoria a segundo informe anual de las
Secretarías dependientes del Departamento Ejecutivo
Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO, Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00579FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Dispone que la municipalidad de Sunchales garantice el
acceso al agua potable en eventos realizados o
autorizados por ella, así como en establecimientos del
rubro gastronómico y recreativo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00580FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat
Declara de interés ciudadano el libro "De la sumisión a
la libertad", autoría del sunchalense Oscar Ingaramo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO, Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00581DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal el
cumplimiento a las Ordenanzas y Minutas de
Comunicación sancionadas por el Concejo Municipal y
cita al Sr. Intendente a comparecer ante el Cuerpo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO. HACEN
USO DE LA PALABRA LOS CONCEJALES LAMBERTI,
TRINCHIERI Y CATTANEO. EL CONCEJAL CATTANEO

MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 00582FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat
Declara de interés ciudadano la 35º edición de la Fiesta
Nacional del Fútbol Infantil organizada por el Club
Atlético Unión.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO, Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

SIENDO LAS 12:10HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


